

TRETMANI TELA

PILING TELA SA LIKEROM OD MALINE // 30' / 4.900

Ukoliko želite da vaša koža uvek bude meka i sjajna, potrebno joj je priuštiti dobar piling kako bi otklonile nečistoće sa nje. Jedinstvena tekstura i aroma ovog nežnog pilinga koji je na bazi koštica malina, učiniće da vaša koža postane nežna i glatka jer će piling otkloniti mrtve ćelije sa površine kože i učiniti je zdravom, nahranjenom i hidriranom.

DETOX TRETMAN TELA SA TRI VRSTE ČAJA // 60' / 6.200

Jedinstven piling u kombinaciji sa tri vrste čaja – zeleni, beli i crni, kojima se postiže regeneracija i zatezanje kože. Dodatak morske soli sa ovom kombinacijom dodatno ujednačava ten i popravlja hidrantnost kože. Ovaj tretman je idealan za potpunu detoksikaciju tela.

TRETMAN TELA SA PAMUKOM // 60' / 6.900

Cvet pamuka je osnovna komponenta ovog tretmana koji pruža regenerativna i umirujuća svojstva. Preporučuje se kod oštećene i dehidrirane kože.

MINERALNI TRETMAN – piling & maska // 60' / 7.900

Tretman je pre svega namenjen osobama sa nedostatkom minerala Ca i Mg. Studije su pokazale da je najbolji unos ovih minerala direktno putem kože. Piling tela u kombinaciji sa maskom nadoknadiće vašem telu potrebne minerale.

MINERALNI TRETMAN – piling & masaža & maska // 90' / 9.900

Tretman je pre svega namenjen osobama sa manjkom Ca i Mg. Studije su pokazale da je najbolji unos ovih minerala direktno putem kože. Piling tela u kombinaciji sa maskom nadoknadiće vašem telu potrebne minerale. Dodatak ovom tretmanu je opuštajuća i blaga relaks masaža.

Cene su izražene u dinarima i uključuju PDV.

Gosti koji su smešteni u rizortu ostvaruju 20% popusta na masaže i tretmane radnim danima (od ponedeljka do četvrtka).

Popust se ne primenjuje vikendom i prazničnim danima.

Za dane praznika (novogodišnji, božićni, uskršnji, prvomajski, Dan državnosti, Dan primirja) primenjuje se vikend cenovnik.

Politika otkazivanja

Rezervaciju termina za tretman ili masažu je moguće otkazati do 4 sata pre zakazanog termina. U slučaju kasnog otkazivanja, hotel zadržava pravo da izvrši naplatu u iznosu od 50% cene usluge.